

Новость · 20 ноября 2019, 13:16

Якутских школьников обязали каждый день петь российский гимн

Якутские школьники должны будут каждый день петь гимн России, следует из указа главы республики Айсена Николаева.

Реализовывать эту идею Николаев поручил своей администрации и правительству республики. Как сообщает РИА «Новости», министр образования и науки Якутии Владимир Егоров уже подписал приказ, обязывающий школьников ежедневно исполнять гимн.

Согласно приказу Егорова, петь гимны в школах начнут уже завтра, 21 ноября.

Исполнение гимна в школах — это часть патриотического проекта «Мы – будущее России!». Как рассказывают в пресс-службе главы республики и правительства, проект «нацелен на воспитание гражданина, гармонично развитой и социально ответственной личности, патриота, готового развиваться и работать в интересах своей семьи, общества и страны».